

Előterjesztés:

Címe:

Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ kérelme pályázat beadásáról

Testületi ülés dátuma:

2023.03.30.

Készítés ideje:

2023.03.21.

Készítette:

Herczeg Krisztián

Ellenőrizte:

dr. Péter Zsuzsanna

Jóváhagyta:

dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ kérelme pályázat beadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ intézményvezetője levélben keresett meg engem és a Képviselő-testületet, melyben kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az intézmény a Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett kézilabda sportágnak helyt adó tornacsarnokok, tornatermek, sportcsarnokok közüzemi költségeinek támogatása pályázati felhívásra a pályázatot benyújthassa.

A pályázatot a Dani Margit Városi Sportcsarnok üzemeltetője, vagyis a közüzemi szolgáltatóval szerződéses jogviszonyban álló Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ adhatja be.

A pályázatot benyújtani 2023. április 11. napjáig lehetséges. Az elnyerhető támogatás mértéke pályázónként, jelen pályázati kiírás szerinti, elmúlt 12 hónapban kifizetett rezi költségek (fűtéssel és /vagy világítással kapcsolatos költségek) 50 %-a, de legfeljebb 15 millió forint.

A pályázott támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a, saját forrás biztosítása nem szükséges.

A támogatás felhasználásának kezdő időpontja 2023.01.31. véghatárideje 2023.12.31.

A városi sportcsarnok 2022-es gáz és villanyfogyasztása összesen bruttó 4.828.634 Ft (teljesítmény díjjal valamint rendszerhasználati díjjal együtt) volt, tehát sikeres pályázat esetén ennek 50 %-át, azaz **2.414.317 Ft**-ot fizetné a Szövetség, cserébe az alábbi vállalásokért.

A kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy:

- a pályázattal érintett ingatlant, legalább a 2022. évhez hasonló mértékben, amennyiben ez a 2023. évben a pályázat benyújtásáig arányosan növekedett, akkor a magasabb idősávban a kézilabda sportágra használják;
- a támogatási időszak alatt a közüzemi költségek megnövekedésére hivatkozással az MKSZ tagszervezetének használata esetén a bérleti díjat nem emeli meg,
- a támogatási időszak alatt a pályázattal érintett ingatlan használatát nem korlátozza, az ingatlant nem zárja be, ezáltal biztosítva a kézilabda sport számára a folyamatos szakmai munkát;
- a támogatás felhasználásáról számvitelileg elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, valamint a támogatás felhasználásáról megfelelő elszámolást nyújt be;
- a támogatás felhasználásáról a szerződés elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti mintanyomtatvány alapján összesítő, teljes körű, a támogatás felhasználásához kapcsolódó – az ÁFA nyilatkozat alapján szükség szerint az ÁFA összegét is tartalmazó – a képviselője által aláírt elszámolást készít a Támogató részére;
- a költségvetési támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a c) pontban meghatározott számviteli bizonylatok eredeti példányait az elszámoláskor hatályos jogszabályi előírások szerint, legalább 10 évig megőrzi, azokat záradékkal látja el, és biztosítja, hogy a HM, az MKSZ (a továbbiakban jelen

pontban: Támogató), illetve annak képviselői azokba a támogatás átutalását követően, a vonatkozó jogszabályi előírások szerint betekinthessenek

g) biztosítja, hogy a Támogató, vagy annak képviselői a támogatás felhasználásának jogszerűségét – beleértve jelen szerződésnek való megfelelését is – folyamatosan ellenőrizhessék, ennek során a Támogatóval együttműködik, a Támogató képviselőit ellenőrzési munkájukban a megfelelő dokumentumok, számlák, a megvalósítást igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, valamint a fizikai teljesítés vizsgálatában a helyszíni ellenőrzés során is segíti;

h) legkésőbb 8 napon belül írásban értesíti a Támogatót, ha az Ávr. 97. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint a szerződéskötéskor közölt bármely adatában, illetve a szerződést befolyásoló bármely körülményében változás következett be;

i) a támogatás felhasználásáról való tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadja meg;

Tájékoztatásul jelzem, hogy a takarékosági intézkedések részeként a sportszarnoknál 2022. december 16-tól rendelt el határozatban bezárást a képviselő testület 2023. február 28. napjáig.

Az intézmény a pályázat előkészítését megkezdte, de az összeg és a kötelezettségek miatt szükséges a képviselő-testület jóváhagyása. Az intézmény a gázszolgáltatóval 2023. októberéig a villany esetében 2023. december 31. napig áll jelenleg szerződésben.

Előterjesztésem mellékleteként csatolom az Intézményvezető kérelmét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2023. március 21.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

..... /2023. (III.30.) határozat

A Dani Margit Városi Sportcsarnok közüzemi költségeinek támogatása iránti pályázat beadásának jóváhagyásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ pályázatot nyújtson be a Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett kézilabda sportágnak helyt adó tornacsarnokok, tornatermek, sportcsarnokok közüzemi költségeinek támogatása pályázati felhívásra

A pályázni kívánt összeg: **2.414.317 Ft Ft**

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. április 11.

A pályázat támogatása 100 %, önrészt nem igényel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Intézményvezetőjét a pályázat benyújtására.

Felelős: Dr. Pusztai Gabriella, Intézményvezető

Határidő: 2023. április 11.

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
- KKÖH Pénzügyi Osztály
- Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt
jegyző